Ata da 7ª Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, referente ao 2º Período da 2ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura, realizada no dia 29 de outubro de 2014. ___________________
Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e quatorze, sob a Presidência do Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, realizou-se a Sétima Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente ao Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início às doze horas e vinte minutos, ocasião em que não foram constatadas ausências. / Júlio César Ferrare Cecotti (Presidente): — Vamos prosseguir com as homenagens, agora, para a entrega da Comenda Sandra Regina Laquini Marques. / Mestre de Cerimônia: — Bom-dia, senhoras e senhores! O Presidente da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, e demais vereadores sentem-se honrados em recebê-los nesta manhã para a Sessão Solene, na qual será concedida a Comenda Sandra Regina Laquini Marques, criada através da Resolução 276/2012, alusiva ao Dia da Criança, destinada a homenagear pessoas que trabalham na Pastoral da Criança. Daremos início à solenidade, convidando os homenageados, para tomarem assento ao lado desta tribuna: Andressa Miranda, Cláudio César de Souza Silva, Custódia Aparecida Carvalho da Silva, Lucimar Gomes dos Santos, Maria Aparecida Peçanha Oliveira, Maria da Penha Ávila Sezário Barbosa, Maria Eulália Caetano de Ávila, Maria José Louzada Miranda, Maria José Ribeiro Machado, Marta Quinelato Cansi, Mayara Barbosa de Souza, Nilza Lacerda Pinheiro Biccas, Sílvia Letícia Ferreira Silva, Thereza Leonilda Altoé e Zelina Zucolloto Altoé. / Prosseguindo, o Presidente Júlio César Ferrare Cecotti e o Vereador Brás Zagotto, proponente da homenagem, proferiram discursos de saudação aos homenageados com a Comenda Sandra Regina Laquini Marques. / Mestre de Cerimônia: — Passamos à entrega da Comenda Sandra Regina Laquini Marques, convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Maria da Penha Ávila Sezário Barbosa; Alexandre Bastos Rodrigues – Maria Aparecida Peçanha Oliveira; Alexandre Valdo Maitan – Sílvia Letícia Ferreira Silva; Brás Zagotto – Maria José Louzada Miranda; Delandi Pereira Macedo – Maria José Ribeiro Machado; Elias de Souza – Marta Quinelato Cansi; Ely Escarpini – Zelina Zucolloto Altoé; José Carlos Amaral – Lucimar Gomes dos Santos; Josias Pereira de Castro – Cláudio César de Souza Silva; Júlio César Ferrare Cecotti – Custódia Aparecida Carvalho da Silva; Leonardo Pacheco Pontes – Andressa Miranda; Lucas Moulais – Mayara Barbosa de Souza; Neuza Sabadini Lemos Dardengo – Thereza Leonilda Altoé; Rodrigo Pereira Costa – Maria Eulália Caetano de Ávila; e Wilson Dillem dos Santos – Nilza Lacerda Pinheiro Biccas. / Em seguida, Maria José Louzada Miranda, Maria de Lourdes e Andressa Miranda discorram sobre a importância da homenagem e da Pastoral da Criança. / Mestre de Cerimônia: — Terminada a entrega das homenagens, solicitamos a todos os homenageados que compareçam à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial junto aos vereadores. Agradecemos a presença de todos. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva, Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas e Rosemere Duarte Biazatti, Redatoras de Atas, lavramos, após redigi-la. ___
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